1970 USS Sinavi Soru ve
Cozumleri

1.

Yukarnidaki cemberin yarigapi 2 birimdir.
Tarah kismin alani asadidakilerden hangi-
sidir?

2x 21 2n
A) o B) i V3 C) o J3
D)3 E) a(«/3+3)

Cozimini Gormek igin Tikla

2,

Yandaki sekilde P

“Bir elips ile PQ

ye paralel

kiriglerin orta '

noktalan” 3 0 £ Q
cumlesi gz

dnune alinirsa
agagidaki dnermelerin hangisi dogrudur,

A) PQ ye dik bir captir.

B) P odadindan gegen bir kiristir.
C) P deki tegete paralel bir captir.
D) P deki tedete paralel bir kiristir.
E) Boyle bir cimle dusinulemez.

Cozimiuniu Gormek igin Tikla

3. 'X+y y -2X+Y i 7
12-x] -1 [ X-y

esitligini saglayan x ye y nin dederler asa-

gidakilerden hangisidir?

A) Coézimlemez
C) x=3, y=5
E) %=5y=3

B) x=-3, y=-5
D) x=6 , y=3

Coziimiinii Gormek icin Tikla

4. X =i, y =-4i +5j vektorleri verildijine
gore bu vektorlerin skaler carpimi asagi-
dakilerden hangisidir?

A)4 B)1 C)-1 D)-4 E)Hicbiri

Coziimiinii Gormek igin Tikla

5. x=R dir. log x<0 olmasi igin, x, asagi-
daki dederlerden hangisini almaldir?

A) x<0
D) 0<x<1

B) 1<x<10 C) -1<x<0
E) Mumkiin degil

Coziimiuniu Gormek igin Tikla
6. |x-2| >2 esitsizligini sagdlayan x=R de-
deri asagidakilerden hangisine uyar?

A) x>4
D) 0>x>4

B) x>0
E) x<4

C) x>4 v x<0

Coziimiuni Gormek igin Tikla

¥ 1,3,3,... dizisi hakkinda asagidakiler-
23 4

den hangisi dogrudur?

A) Limiti O dir

C) Yakinsaktir
E) Limiti yoktur

B) Iraksaktir
D) Limiti 1/2 dir

Coziimiinii Gormek igin Tikla
8. g(x)=3x, f(x)=2x? fonksiyonlar: verili-
yor. Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) g(f(x))=Ff(g(x) B) g(f(x))>f(g(x))
C) fla(x))> g(f(x)) D) f(g(x))=18x
E) f(g(x))=9x"

Coziimiinii Gormek igin Tikla
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9. f:[0,2]-{1} =R

2x , 0<x21
f(x ) .
() |2 ,1<x22

fonksiyonu veriliyor. Iinlf(x) nedir?
xX—

A)O B)1 C)2
Limit bilinemez

D) Limiti yoktur E)

Coziimiinii Gormek igin Tikla
10.

Yukaridaki sekilde |AD|=/DC]| ,
|BE|=|EC| , DF // EC, | |EG| =8 cm dir.
[FG] nin uzunlugu kag cm dir?

A)2 B)3 Q)4

D)5 E)6

Cozimuniu Gormek igin Tikla

11. Tabani 12 cm?, yiiksekligi 6 cm olan
bir piramit tabana paralel bir diizlemle ke-
siliyor. Dizlem tepeden 2 cm uzakliktadir.
Kesit alani asadidakilerden hangisidir (cm?
boyutunda)

B) 3/2 cm? C) 2/3 cm?®
E) 3 cm?

A) 4 cm?
D) 4/3 cm?

Coziimiinii Gormek igin Tikla

12. (1+i) kompleks sayisinin (1-i) komp-
leks sayisina bélimundn sonucu nedir?
(Kompleks sayi=karmasik sayi)

A)O B)-i C)-1 D)i E)1

Coziimiinii Gormek igin Tikla

13. y=3x-4 fonksiyonun ters fonksiyonu
asagidakilerden hangisidir?

1 1
= B) y==x+4

)Y=3xa } yEGN
1. 4 1. 4

Gy yamgwl b e e

)Y SRS )y 3%-3
S

E) yo—x =

gz

Coziimiinlii Gormek igin Tikla
14. y?>=6x paraboliiniin odadinin apsisi
asagidakilerden hangisidir?
A)6 B)3/2 C)3

D) 3/4 E)-3

Coziimiinii Gérmek igin Tikla

15. Okul kantininde 6 degisik turde yemek
vardir. Iki dedisik turli yemek, yemek is-
teyen bir 6grenci kag secim yapabilir?
A)30 B)15 C)10

D)6 E)3

Coziimiinii Gormek igin Tikla

16. (1;3), (3;4), (5:7), (0;2), (3;5), (5:3)
ikilileri veriliyor. Asagidakilerden hangileri
ayni denklik sinifina girer?

A) Hepsi ayni denklik sinifina girer
B) Her biri ayn denklik sinifina girer
C) (1:3), (0;2), (3:5). (5:7)

D) (3:5), (5:3)

E) (1:3). (3:4). (5:3)

Coziimiinii Gérmek igin Tikla
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COZUMLER

1.

Daire kesmesinin alaninin veren baginti;
A =%r2(a-sina)
Problem verilerinin bagintiya vygulanmasiyla;

B =lrz(q- sina) > Aqa, =51 (a-siné0’)

(= J- 2%
2.3 2 l_)"\""”'_”"fgb"2

Acmy =35

Soruya Geri Don

2.

B Cimlenin tamamlanm

P hali:

o “Bir elips ile PQ ye

paralel kiriglerin orta

Q@  noktalar,P deki tegete
A . paralel bir captir”

seklinde olmaldir.

Soruya Geri Don

Al

X+y-2X+y=7 > -x+2y=7]
S Y=y =3,y=5
2-X-1=X-y —-2x*y=-1]

Soruya Geri Don

4.

x.y =i.(4i}+0j5]=

Soruya Geri D6n

5.

logx <0 olmasi igin 0<x<1 olmalkdir.

Soruya Geri D6n

6.

[x-2|=2

x-2z0ise; x-2=|x-2|
X-2>2—->x>4
-(x-2)=|x-2|
“(x-2)>2—>x<0
CK.=»x=4v x=<0

X-2<0ise;

Soruya Geri D6n

7
123 . dizisinin genel terimi —"— dir.
2’3’4 n+1
im—=2 belirsizligi vard.
n—)‘-n-l-] o
lim :1—Ilm (p’ 11=110=1
n—)@n
- 1+—
Aed) 12

Limit mevcut ve gergel bir sayi oldugundan dizi
yakinsakhr.

Soruya Geri D6n
8.
A segenegi:

g(f(x)) =f[g(x)] > g{2x?} =f(3x)
3(2x?)=2.(3x)" © 6 x* =18 x7
Yanlis

B segenedi:

g(f{(x)) > f(g(x)) = g(2x? ) > {(3x)
3(2x?) =2.(3x)" > 6 x7 =18 %7
Yanlis

C segenegi:

f(g(x))> g(f(x)) - (3x) > g(2x?)
2.(3x)" »3(2x?) > 18 %% =6 x*
Dogru
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D segenegi:

f{g(x))=18x — f{3x) =18x
2.(3x)" =18x - 18x? =18x
Yanlis

E segenegi:

f(g(x))=9x* — f(3x) = 9x>
2.(3x)" =9x? > 18" =9 x*
Yanlis

Soruya Geri D6n

9.

fix)=2x - 0=x=1
fix)=2>1<x<2
lir_nf(x)=2x =2.1=2

Soruya Geri Don

10.
|AD|=|pC|,[DF] //[EC]oldugundan;
|AF|=|FE[=@dir.

G, kenarortaylann kesim noktasi oldugundan;
|EG|=%|AE| > |AE|=3EG| > |AE|=3.8
|AE|=24cm

. 5 (.. 24)
|FG| =|AE|-||EG|+|AFI) -‘-24-; 8§+ —

’ ’ . 2

[FG|=4 em

Soruya Geri Don

Benzerlik oran::
P
k= _|_QI = 3
PO| &

, 2
k2 =;' [P_Ql\l

.'\ lP°|J’
Q merkezli

¢cember alani
A, ,O merkezli

gcember alani
A, olsun.

Soruya Geri Don
12.
p=a+ib ve q=c +id seklindeki iki karmasik

saymin bolimini veren baginti;
p_a+ib p_ac+bd .bc-ad
—_——— = +

g c+id q c?+d® ci+d?
p=E1+iq=1-i

Po1I#1(1) 10101 p_;
q V+(-1)? 1P+ q

Soruya Geri DOn

13.
Ters fonksiyon,y yerine x,x yerinede
f'(x) yazilarak bulunur.

y=3x-4 - x=3f'(x)-4 - f'(x) =%x +§
Soruya Geri D6n

14,

y’ =éx paraboliniin odak
noktasinin koordinatlan

.
-

'd \
= (P.41
Yz-\sx F'\E'OJ dr.

Yy’ =éx —>2p=6—>§=

oo
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Soruya Geri D6n

15.

8 ! 1.5.
ci, |= A5
\2) (6-2)1.2! 4f1.2

Soruya Geri D6n

16.
1-3=-2,0-2=-2,3-5=-2,5-7=-2

(1,3).(0,2).(8,5)(5.7) ikilileri -2 sayisinin denklik

sinifina girer.

Soruya Geri D6n
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